

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги з передплати комплектів періодичного друкованого видання «Офіційний вісник України», код за ДК 021:2015 – 79980000-7 Послуги з передплати друкованих видань</p> <p>Очікувана вартість: 9 600,00 грн. (Дев'ять тисяч шістсот гривень 00 копійок), в т.ч. ПДВ – 1 600,00 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>В інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» публікуються державною мовою: закони України, укази і розпорядження Президента України, постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України, що мають нормативний характер; акти Конституційного Суду України; нормативно-правові акти Національного банку України; Міжнародні договори, що набрали чинності; нормативно-правові акти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також інших органів, акти яких відповідно до законодавства підлягають державній реєстрації. Відповідно до статті 21 Закону України «Про міжнародні договори України» в інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» публікуються державною мовою чинні міжнародні договори України; акти про ратифікацію міжнародних договорів, про їх затвердження, прийняття, приєднання друкуються у відповідних розділах разом із текстами Міжнародних договорів, які є додатками до зазначених актів. Міжнародні договори, які набрали чинності для України, публікуються в окремому розділі із зазначенням дати підписання, дати набрання чинності та інформації про ратифікацію, затвердження,</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась з урахуванням пункту 3 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275</p> <p>Очікувана вартість: 9 600,00 грн. (Дев'ять тисяч шістсот гривень 00 копійок), в т.ч. ПДВ – 1 600,00 грн.</p>